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DISTRIBUCIONES DE FRECUENCIA MARGINALES DEL ESTUDIO 2776 CUESTIONARIO 0 MUESTRA 0 
 
PREGUNTA 1 
Para empezar y pensando en su vida actualmente, me gustaría que me dijera si, en términos 
generales, se considera Ud. muy feliz, bastante feliz, poco o nada feliz? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy feliz                                  20.8    (493) 
 Bastante feliz                             64.5   (1530) 
 Poco feliz                                 12.1    (286) 
 Nada feliz                                  1.8     (43) 
 N.S.                                        0.4      (8) 
 N.C.                                        0.5     (10) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 2 
¿Considera Ud. que está mal o que no está mal que un hombre y una mujer mantengan relaciones 
sexuales antes del matrimonio? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Siempre está mal                           10.2    (241) 
 Casi siempre está mal                       5.9    (140) 
 Algunas veces está mal                     13.2    (312) 
 Nunca está mal                             67.5   (1602) 
 N.S.                                        2.5     (59) 
 N.C.                                        0.7     (16) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 3 
¿Y si se tratara de una persona casada, que mantiene relaciones sexuales con alguien que no fuera 
su marido o mujer, considera Ud. que eso...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Siempre está mal                           63.3   (1503) 
 Casi siempre está mal                      14.9    (354) 
 Algunas veces está mal                     12.0    (284) 
 Nunca está mal                              6.3    (149) 
 N.S.                                        3.1     (73) 
 N.C.                                        0.3      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 



CIS 
Estudio nº 2.776 Religión (II) ISSP Octubre - Diciembre 2008  

2 

 
PREGUNTA 4 
¿Y qué opina Ud. de las relaciones sexuales entre dos adultos del mismo sexo? ¿Considera Ud. que 
eso...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Siempre está mal                           24.8    (588) 
 Casi siempre está mal                       6.4    (151) 
 Algunas veces está mal                     10.0    (237) 
 Nunca está mal                             51.6   (1223) 
 N.S.                                        7.1    (167) 
 N.C.                                        0.2      (3) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 5 
¿Cree Ud., personalmente, que está mal o que no está mal que una mujer tenga un aborto 
voluntario...? 
 
_______________________________________________________________ 
                      Si resulta muy      Si la familia tiene 
                   probable que el bebé   ingresos muy bajos y 
                  padezca algún defecto   no puede mantener a 
                        importante             más hijos 
 ______________________________________________________________ 
 Siempre está mal                   13.6                   33.4 
 Casi siempre 
 está mal                            6.1                   14.7 
 Algunas veces 
 está mal                           16.8                   18.5 
 Nunca está mal                     58.9                   26.8 
 N.S.                                4.3                    5.4 
 N.C.                                0.3                    1.1 
 (N)                              (2373)                 (2373) 
_______________________________________________________________ 
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PREGUNTA 6 
¿Podría decirme, por favor, en qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente 
frase 'la responsabilidad del marido consiste en ganar dinero; la de la mujer en cuidar de la 
casa'? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy de acuerdo                              6.0    (141) 
 De acuerdo                                  9.5    (225) 
 Ni de acuerdo ni en desacuerdo              9.9    (235) 
 En desacuerdo                              22.5    (534) 
 Muy en desacuerdo                          51.5   (1222) 
 N.S.                                        0.4      (9) 
 N.C.                                        0.1      (3) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 7 
Hablando en general, ¿diría Ud. que se puede confiar en la gente o, que, por  el contrario, toda 
prudencia es poca a la hora de tratar con la gente? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Casi siempre se puede confiar en la 
 gente                                       9.1    (215) 
 Con frecuencia, se puede confiar en la 
 gente                                      31.3    (743) 
 Con frecuencia, toda prudencia es poca     36.4    (863) 
 Casi siempre, toda prudencia es poca       22.6    (535) 
 N.S.                                        0.4      (8) 
 N.C.                                        0.3      (6) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 8 
¿Qué grado de confianza le inspira a Ud...? 
 
____________________________________________________________________________________________________ 
                                          Las empresas,           La Iglesia y 
                                         sociedades,           organizaciones       La Justicia y el 
                     El Parlamento     industrias, negocios        religiosas       sistema judicial 
 
____________________________________________________________________________________________________ 
 Toda la 
 confianza                     3.8              3.5                    8.7                4.2 
 Mucha confianza              15.4             20.2                   18.8               15.4 
 Algo de 
 confianza                    33.4             42.6                   26.0               33.0 
 Muy poca 
 confianza                    24.6             20.9                   21.6               28.5 
 Ninguna 
 confianza                    14.2              6.2                   22.7               16.0 
 N.S.                          7.7              6.0                    1.7                2.5 
 N.C.                          0.8              0.6                    0.6                0.4 
 (N)                         (2373)           (2373)                 (2373)             (2373) 
____________________________________________________________________________________________________ 
 
 
________________________________________ 
                    Las escuelas y el 
                    sistema educativo 
 _______________________________________ 
 Toda la 
 confianza                          10.6 
 Mucha confianza                    36.5 
 Algo de 
 confianza                          32.2 
 Muy poca 
 confianza                          12.2 
 Ninguna 
 confianza                           4.6 
 N.S.                                3.5 
 N.C.                                0.4 
 (N)                              (2373) 
________________________________________ 
 



CIS 
Estudio nº 2.776 Religión (II) ISSP Octubre - Diciembre 2008  

5 

 
PREGUNTA 9 
Nos interesa saber si Ud. ha vivido en lugares diferentes a lo largo de su vida. ¿Cuál de las 
siguientes frases refleja mejor su experiencia en este sentido? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Ha vivido en países diferentes             15.6    (371) 
 Ha vivido en lugares diferentes, en el 
 mismo país                                 33.9    (805) 
 Ha vivido en barrios diferentes, en la 
 misma ciudad o pueblo                      24.1    (572) 
 Ha vivido siempre en el mismo 
 barrio/pueblo                              26.0    (616) 
 N.C.                                        0.3      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 10 
¿En qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes frases? 
 
_______________________________________________________________ 
                     Las autoridades        Las autoridades 
                  religiosas no deberían religiosas no deberían 
                  intentar influir en lo  intentar influir en 
                   que la gente vota en    las decisiones del 
                      las elecciones            Gobierno 
 ______________________________________________________________ 
 Muy de acuerdo                     56.2                   53.6 
 De acuerdo                         25.4                   25.6 
 Ni de acuerdo ni 
 en desacuerdo                       6.1                    8.3 
 En desacuerdo                       6.0                    5.8 
 Muy en desacuerdo                   3.0                    3.0 
 N.S.                                2.9                    3.3 
 N.C.                                0.4                    0.4 
 (N)                              (2373)                 (2373) 
_______________________________________________________________ 
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PREGUNTA 11 
Le voy a leer otras frases. Dígame, por favor, en qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo 
con cada una de ellas. 
 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
                                                                Observando lo que pasa 
                     En conjunto, la     Confiamos demasiado en    en el mundo, las 
                   ciencia moderna crea    la ciencia y no lo   religiones son más una Los muy creyentes son, 
                    más problemas que     suficiente en la fe    fuente de conflictos  a menudo, intolerantes 
                        soluciones             religiosa              que de paz           con los demás 
 ____________________________________________________________________________________________________________ 
 Muy de acuerdo                      3.7                    7.7                   20.7                   21.9 
 De acuerdo                         13.6                   29.1                   35.4                   38.6 
 Ni de acuerdo ni 
 en desacuerdo                      14.8                   18.9                   16.5                   13.7 
 En desacuerdo                      39.8                   24.6                   17.4                   17.1 
 Muy en desacuerdo                  20.1                   13.9                    4.5                    3.7 
 N.S.                                7.6                    5.0                    5.0                    4.6 
 N.C.                                0.3                    0.7                    0.5                    0.4 
 (N)                              (2373)                 (2373)                 (2373)                 (2373) 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 12 
En su opinión, la Iglesia y las organizaciones religiosas de este país tienen... 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Un poder desmesurado                        9.7    (229) 
 Demasiado poder                            41.6    (987) 
 Más o menos el adecuado                    31.8    (753) 
 Demasiado poco poder                        7.8    (185) 
 Un poder insignificante                     3.0     (71) 
 N.S.                                        5.3    (125) 
 N.C.                                        0.8     (19) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 13 
¿En qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases? 
 
_______________________________________________________________ 
                     Todos los grupos 
                   religiosos en España 
                    deberían tener los   Debemos respetar todas 
                     mismos derechos         las religiones 
 ______________________________________________________________ 
 Muy de acuerdo                     31.7                   43.4 
 De acuerdo                         40.9                   45.9 
 Ni de acuerdo ni 
 en desacuerdo                       8.4                    4.9 
 En desacuerdo                      11.1                    2.6 
 Muy en 
 desacuerdo                          3.0                    1.0 
 N.S.                                4.2                    1.6 
 N.C.                                0.7                    0.5 
 (N)                              (2373)                 (2373) 
_______________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 14 
La gente tiene diferentes religiones y opiniones distintas sobre la religión. ¿Aceptaría Ud. a una 
persona con una religión diferente o con una opinión sobre la religión muy diferente a la suya, si 
esa persona... 
 
_______________________________________________________________ 
                                         Fuera un candidato del 
                                          partido político que 
                                          Ud. prefiere (al que 
                     Se casara con un         apoya o vota 
                      familiar suyo          habitualmente) 
 ______________________________________________________________ 
 Sí, con toda 
 seguridad                          49.5                   47.1 
 Probablemente sí                   33.7                   34.2 
 Probablemente no                    7.4                    7.3 
 No, con toda 
 seguridad                           5.4                    4.5 
 N.S.                                3.7                    6.0 
 N.C.                                0.4                    0.8 
 (N)                              (2373)                 (2373) 
_______________________________________________________________ 
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PREGUNTA 15 
Hay algunas personas con creencias u opiniones que la mayoría considera extremistas. Piense por un 
momento en los extremistas religiosos, que son personas que creen que su religión es la única fe 
verdadera y que el resto de religiones deberían considerarse enemigas. ¿Cree Ud. que a ese tipo de 
personas se les debería permitir...? 
 
_______________________________________________________________ 
                   Celebrar mítines en 
                  público para expresar   Publicar libros que 
                      sus creencias      expresen sus creencias 
 ______________________________________________________________ 
 Sí, con toda seguridad              8.2                   13.0 
 Probablemente sí                   16.8                   30.0 
 Probablemente no                   22.0                   19.3 
 No, con toda seguridad             44.3                   28.5 
 N.S.                                7.7                    8.0 
 N.C.                                1.1                    1.1 
 (N)                              (2373)                 (2373) 
_______________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 16 
¿Podría indicarme, por favor, cuál de las siguientes frases refleja mejor sus sentimientos acerca 
de creer o no creer en Dios? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 No creo en Dios                             9.7    (229) 
 No sé si Dios existe y no creo que 
 haya forma de saberlo                      10.4    (246) 
 No creo en un Dios personal, pero sí 
 en un poder superior de algún tipo         12.0    (284) 
 Me encuentro a mí mismo/a creyendo en 
 Dios algunas veces, pero otras no           8.4    (199) 
 Aunque tenga dudas, siento que creo en 
 Dios                                       20.2    (480) 
 Sé que Dios existe verdaderamente y no 
 tengo ninguna duda al respecto             38.4    (911) 
 N.S.                                        0.6     (14) 
 N.C.                                        0.3      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 17 
De las frases siguientes, ¿cuál describe mejor su creencia o no en Dios? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Nunca he creído en Dios                     8.4    (199) 
 No creo en Dios ahora, pero antes sí 
 creía                                      14.2    (337) 
 Creo en Dios ahora, pero antes no 
 creía                                       1.8     (43) 
 Siempre he creído en Dios                  67.4   (1599) 
 Ninguna                                     0.2      (4) 
 N.S.                                        5.3    (125) 
 N.C.                                        2.7     (63) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 18 
¿Cree Ud. en...? 
 
______________________________________________________________________________________ 
                        Sí, con                    No, con 
                          toda   Probabl- Probabl-   toda 
                        segurid-  emente   emente  segurid-                   . 
                           ad       sí       no       ad      N.S.     N.C.     (N) 
 _____________________________________________________________________________________ 
 La vida después de la 
 muerte                     19.9     23.6     16.3     30.6      9.0      0.6   (2373) 
 El cielo                   19.8     22.1     16.4     34.1      6.9      0.6   (2373) 
 El infierno                12.4     16.2     19.7     42.7      8.4      0.7   (2373) 
 Los milagros 
 religiosos                 15.4     23.3     17.6     37.5      5.1      1.0   (2373) 
 La reencarnación: 
 renacer en este mundo 
 una y otra vez              7.0     13.2     18.6     50.5     10.0      0.7   (2373) 
 El Nirvana                  2.4      8.0     13.1     43.2     30.5      2.8   (2373) 
 Los poderes 
 sobrenaturales de 
 antepasados fallecidos      7.3     15.4     18.4     48.8      9.5      0.7   (2373) 
______________________________________________________________________________________ 
 



CIS 
Estudio nº 2.776 Religión (II) ISSP Octubre - Diciembre 2008  

10 

 
PREGUNTA 19 
¿En qué medida está Ud. de acuerdo en desacuerdo con las siguientes frases? 
 
_______________________________________________________________________________________________ 
                                           Ni de 
                                          acuerdo 
                                           ni en      En     Muy en 
                         Muy de     De    desacue- desacue- desacue-                   . 
                        acuerdo  acuerdo    rdo      rdo      rdo      N.S.     N.C.     (N) 
 ______________________________________________________________________________________________ 
 Existe un Dios que se 
 preocupa por cada ser 
 humano personalmente       14.3     24.8     14.2     21.9     21.0      3.6      0.2   (2373) 
 Las personas pueden 
 hacer bastante para 
 cambiar el curso de 
 sus vidas                   5.1     15.4     11.7     40.5     24.2      2.7      0.4   (2373) 
 Para mí, la vida está 
 llena de sentido sólo 
 porque Dios existe          6.6     13.9     18.0     33.4     25.6      2.0      0.5   (2373) 
 En mi opinión, la vida 
 no tiene ninguna 
 finalidad                   1.8      5.8      6.9     41.7     40.0      3.5      0.4   (2373) 
 La vida sólo tiene el 
 sentido que le dé cada 
 uno                        26.6     50.7     12.0      6.5      2.1      1.7      0.4   (2373) 
 Tengo mi propia forma 
 de conectar con Dios 
 sin iglesias ni 
 servicios religiosos       23.3     38.3     13.0     12.3     10.1      1.9      1.1   (2373) 
_______________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 20 
Cuando Ud. era niño/a, ¿cuál era la preferencia religiosa de su madre? ¿Era católica, protestante, 
judía, musulmana, ortodoxa, de otra religión o no era religiosa? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Católica                                   92.3   (2190) 
 Protestante                                 0.8     (19) 
 Judía                                       0.0      (1) 
 Ortodoxa (como los griegos o rusos 
 ortodoxos)                                  0.9     (21) 
 Musulmana                                   1.6     (36) 
 Otra religión                               0.5     (11) 
 No era religiosa                            2.8     (66) 
 N.S.                                        0.3      (6) 
 N.C.                                        0.8     (18) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 20a 
PROCEDE DE P20. SÓLO A QUIENES, CUANDO ERAN NIÑOS/AS, SU MADRE SE DEFINÍA COMO PROTESTANTE (2 en 
P20).  ¿A qué doctrina o rama pertenecía dentro del protestantismo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Evangelista                                56.7     (11) 
 Anglicana                                   4.9      (0) 
 Baptista                                   16.1      (3) 
 N.S.                                       10.7      (2) 
 N.C.                                       11.6      (2) 
 TOTAL                                     100.0     (19) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 21 
Cuando Ud. era niño/a, ¿cuál era la preferencia religiosa de su padre? ¿Era católico, protestante, 
judío, musulmán, ortodoxo, de otra religión o no era religioso? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Católico                                   87.6   (2079) 
 Protestante                                 0.6     (15) 
 Judío                                       0.1      (2) 
 Ortodoxo (como los griegos o rusos 
 ortodoxos)                                  0.7     (17) 
 Musulmán                                    1.7     (40) 
 Otra religión                               0.3      (6) 
 No era religioso                            7.8    (185) 
 N.S.                                        0.7     (16) 
 N.C.                                        0.4      (9) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 21a 
PROCEDE DE P21. SÓLO A QUIENES, CUANDO ERAN NIÑOS/AS, SU PADRE SE DEFINÍA COMO PROTESTANTE (2 en 
P21).  ¿A qué doctrina o rama pertenecía dentro del protestantismo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Evangelista                                57.8      (8) 
 Anglicana                                  14.6      (2) 
 Baptista                                    6.1      (0) 
 N.S.                                        6.3      (0) 
 N.C.                                       15.2      (2) 
 TOTAL                                     100.0     (15) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 22 
¿Cuál fue su educación religiosa: católica, protestante, judía, musulmana, ortodoxa, alguna otra 
religión o no tuvo educación religiosa? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Católica                                   93.0   (2207) 
 Protestante                                 0.8     (19) 
 Judía                                       0.0      (1) 
 Ortodoxa (como los griegos o rusos 
 ortodoxos)                                  0.8     (19) 
 Musulmana                                   1.6     (37) 
 Otra religión                               0.3      (7) 
 No tuvo educación religiosa                 3.0     (71) 
 N.S.                                        0.1      (2) 
 N.C.                                        0.2      (5) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 22a 
PROCEDE DE P22. SÓLO A QUIENES TUVIERON UNA EDUCACIÓN RELIGIOSA PROTESTANTE (2 en P22).  ¿A qué 
doctrina o rama pertenecía dentro del protestantismo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Evangelista                                48.6      (9) 
 Anglicana                                   5.8      (1) 
 Baptista                                   17.8      (3) 
 N.S.                                       10.7      (2) 
 N.C.                                       17.0      (3) 
 TOTAL                                     100.0     (19) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 23 
PROCEDE DE P38 Y P38A. SÓLO A QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA (1 en P38 y 1 en P38a). 
¿Cómo se define su pareja en materia religiosa: católico/a, protestante, judío/a, musulmán/a, 
ortodoxo/a, de alguna otra religión o no es religioso/a? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Católico/a                                 81.0   (1306) 
 Protestante                                 0.7     (11) 
 Judío/a                                     0.1      (1) 
 Ortodoxo/a (como los griegos o rusos 
 ortodoxos)                                  1.1     (17) 
 Musulmán/a                                  1.5     (24) 
 Otra religión                               1.0     (15) 
 No era religioso/a                         13.4    (216) 
 N.S.                                        0.3      (5) 
 N.C.                                        0.8     (13) 
 TOTAL                                     100.0   (1613) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 23a 
PROCEDE DE P38, P38A Y P23. SÓLO A QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA Y SU PAREJA/CÓNYUGE 
SE DEFINE COMO PROTESTANTE (1 en P38, 1 en P38a y 2 en P23).  ¿A qué doctrina o rama pertenece 
dentro del protestantismo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Evangelista                                40.8      (4) 
 Baptista                                   28.6      (3) 
 Metodista                                  11.1      (1) 
 N.S.                                       19.4      (2) 
 TOTAL                                     100.0     (11) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 24 
Cuando era un/a niño/a, ¿con qué frecuencia asistía su madre a misa u otros oficios religiosos? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Nunca                                      11.2    (265) 
 Menos de una vez al año                     4.0     (95) 
 Entre una y dos veces al año                5.2    (123) 
 Varias veces al año                        12.4    (294) 
 Una vez al mes, más o menos                 5.7    (134) 
 Dos o tres veces al mes                     5.5    (131) 
 Casi todas las semanas                     11.8    (279) 
 Todas las semanas                          32.5    (770) 
 Varias veces a la semana                    6.2    (147) 
 No tenía madre/estaba ausente               1.0     (22) 
 N.S./No recuerda                            4.3    (101) 
 N.C.                                        0.2      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 25 
Y cuando Ud. era un/a niño/a, ¿con qué frecuencia asistía su padre a misa u otros oficios 
religiosos? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Nunca                                      21.4    (508) 
 Menos de una vez al año                     6.9    (163) 
 Entre una y dos veces al año                8.7    (205) 
 Varias veces al año                        13.1    (309) 
 Una vez al mes, más o menos                 5.7    (134) 
 Dos o tres veces al mes                     4.1     (98) 
 Casi todas las semanas                      9.1    (215) 
 Todas las semanas                          20.6    (489) 
 Varias veces a la semana                    3.7     (88) 
 No tenía padre/estaba ausente               1.0     (23) 
 N.S./No recuerda                            5.2    (122) 
 N.C.                                        0.6     (13) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 26 
Cuando Ud. tenía alrededor de 11 o 12 años, ¿con qué frecuencia asistía Ud. a misa u otros oficios 
religiosos? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Nunca                                      10.9    (259) 
 Menos de una vez al año                     2.6     (61) 
 Entre una y dos veces al año                3.6     (84) 
 Varias veces al año                         8.1    (191) 
 Una vez al mes, más o menos                 6.0    (141) 
 Dos o tres veces al mes                     4.6    (109) 
 Casi todas las semanas                     16.4    (389) 
 Todas las semanas                          38.9    (923) 
 Varias veces a la semana                    7.9    (187) 
 N.S./No recuerda                            0.8     (19) 
 N.C.                                        0.2      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 27 
Refiriéndonos ahora al presente, ¿con qué frecuencia reza Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Nunca                                      35.5    (842) 
 Menos de una vez al año                     3.9     (92) 
 Entre una y dos veces al año                3.6     (85) 
 Varias veces al año                         9.9    (234) 
 Una vez al mes, más o menos                 4.3    (102) 
 Dos o tres veces al mes                     4.3    (100) 
 Casi todas las semanas                      4.4    (104) 
 Todas las semanas                           4.6    (109) 
 Varias veces a la semana                    6.5    (153) 
 Una vez al día                             15.3    (362) 
 Varias veces al día                         6.5    (154) 
 N.C.                                        1.3     (29) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 28 
¿Con qué frecuencia participa en actividades u organizaciones de la Iglesia que no sean las de 
asistir a misa u otros oficios religiosos? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Nunca                                      73.0   (1732) 
 Menos de una vez al año                     5.7    (135) 
 Entre una y dos veces al año                5.4    (127) 
 Varias veces al año                         6.7    (159) 
 Una vez al mes, más o menos                 2.4     (56) 
 Dos o tres veces al mes                     1.5     (36) 
 Casi todas las semanas                      1.2     (29) 
 Todas las semanas                           2.4     (56) 
 Varias veces a la semana                    0.9     (22) 
 N.C.                                        0.7     (16) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 29 
¿Tiene Ud. en su casa un lugar donde se guarde alguna reliquia, un altar o algún objeto religioso 
expuesto, como imágenes religiosas, un crucifijo, retablo, etc.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                         55.2   (1310) 
 No                                         44.1   (1046) 
 N.S.                                        0.2      (5) 
 N.C.                                        0.4     (10) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 30 
¿Con qué frecuencia visita un lugar sagrado (capilla, templo, iglesia o mezquita) por razones 
religiosas, sin contar la asistencia regular a servicios religiosos (misa, oración) en su centro 
habitual de culto? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Nunca                                      46.2   (1095) 
 Menos de una vez al año                    14.7    (348) 
 Entre una y dos veces al año               13.1    (310) 
 Varias veces al año                        16.9    (401) 
 Una vez al mes, más o menos                 8.2    (194) 
 N.C.                                        0.9     (22) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 31 
¿Se describiría Ud. a sí mismo como una persona...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Extremadamente religiosa                    0.7     (16) 
 Muy religiosa                               7.9    (187) 
 Más bien religiosa                         34.2    (812) 
 Ni religiosa, ni no religiosa              24.3    (576) 
 Más bien no religiosa                      17.6    (418) 
 Muy no religiosa                            8.5    (201) 
 Extremadamente no religiosa                 6.0    (142) 
 N.S.                                        0.4      (9) 
 N.C.                                        0.3      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 32 
¿Cuál de las frases siguientes se ajusta mejor a lo que Ud. siente? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Soy seguidor/a de una religión y me 
 considero una persona espiritual, 
 interesado/a en lo sagrado o lo 
 sobrenatural                               20.1    (477) 
 Soy seguidor/a de una religión, pero 
 no me considero una persona espiritual 
 interesado/a en lo sagrado o lo 
 sobrenatural                               36.2    (857) 
 No soy seguidor/a de ninguna religión, 
 pero me considero una persona 
 espiritual interesado/a en lo sagrado 
 o lo sobrenatural                          14.7    (348) 
 No soy seguidor/a de ninguna religión 
 y tampoco me considero una persona 
 espiritual interesado en lo sagrado o 
 lo sobrenatural                            21.7    (513) 
 No puedo elegir                             6.3    (150) 
 N.C.                                        1.1     (25) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 33 
¿Cuál de las frases siguientes se aproxima más a sus propias ideas? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hay muy poco de verdad en cualquier 
 religión                                   19.8    (470) 
 Hay verdades básicas en muchas 
 religiones                                 48.3   (1145) 
 Solamente una religión es la verdadera     19.3    (458) 
 No puedo elegir                            10.5    (249) 
 N.C.                                        2.1     (49) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 34 
¿Está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con que practicar una 
religión ayuda a la gente a¿.? 
 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
                                                                  Lograr consuelo en 
                                                                      tiempos de 
                                                                    dificultades o       Conocer a la gente 
                  Encontrar paz interior      Hacer amigos            pesadumbre             apropiada 
 ____________________________________________________________________________________________________________ 
 Muy de acuerdo                     22.3                   12.5                   27.3                   10.3 
 De acuerdo                         48.3                   43.7                   51.5                   30.7 
 Ni de acuerdo ni 
 en desacuerdo                      12.8                   18.1                    7.2                   23.4 
 En desacuerdo                       8.1                   14.4                    7.7                   21.1 
 Muy en desacuerdo                   3.4                    4.6                    2.5                    6.9 
 N.S.                                4.7                    6.3                    3.5                    6.9 
 N.C.                                0.3                    0.4                    0.4                    0.7 
 (N)                              (2373)                 (2373)                 (2373)                 (2373) 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 35 
Sexo: 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hombre                                     49.4   (1171) 
 Mujer                                      50.6   (1201) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 36 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 De 18 a 24 años                             8.4    (200) 
 De 25 a 34 años                            18.8    (445) 
 De 35 a 44 años                            19.2    (456) 
 De 45 a 54 años                            17.1    (405) 
 De 55 a 64 años                            15.2    (361) 
 65 y más años                              21.1    (499) 
 N.C.                                        0.2      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 37 
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 No, es analfabeto                           2.0     (46) 
 No, pero sabe leer y escribir               3.8     (90) 
 Sí, ha ido a la escuela                    94.2   (2235) 
 N.C.                                        0.0      (0) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 37a 
PROCEDE DE P37. SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en P37).  ¿Cuáles son los estudios de más 
alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o no)? Por 
favor, especifique lo más posible, diciéndome el curso en que estaba cuando los terminó (o los 
interrumpió), y también el nombre que tenían entonces esos estudios (ej: 3 años de Estudios 
Primarios, Primaria, 5º de Bachillerato, Maestría Industrial, Preuniversitario, 4º de EGB, 
Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos de 5 años de escolarización           4.5     (99) 
 Educación primaria                         23.4    (523) 
 ESO o Bachiller elemental                  22.7    (507) 
 FP de grado medio                           6.8    (150) 
 Bachillerato LOGSE                         13.3    (297) 
 FP de grado superior                        8.3    (185) 
 Arquitecto/Ingeniero Técnico                1.6     (34) 
 Diplomado                                   7.5    (167) 
 Arquitecto/Ingeniero Superior               1.3     (28) 
 Licenciatura                                8.7    (194) 
 Estudios Postgrado o especialización        1.2     (26) 
 N.S.                                        0.1      (1) 
 N.C.                                        0.7     (15) 
 TOTAL                                     100.0   (2234) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 37aa 
ESTUDIOS. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sin estudios                               10.0    (236) 
 Primaria                                   43.5   (1031) 
 Secundaria                                 12.5    (297) 
 FP                                         14.2    (336) 
 Medios universitarios                       8.5    (202) 
 Superiores                                 10.5    (249) 
 N.C.                                        0.8     (19) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 37b 
PROCEDE DE P37. SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en P37).  ¿Cuántos años estuvo Ud. 
escolarizado o cursando estudios oficiales a los que dedicara la jornada completa? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 De 1 a 5 años                               6.5    (144) 
 De 6 a 10 años                             32.9    (735) 
 De 11 a 15 años                            27.2    (608) 
 De 16 a 20 años                            17.2    (383) 
 De 21 a 25 años                             3.2     (70) 
 26 y más años                               0.2      (5) 
 Todavía está estudiando 
 (colegio/instituto)                         1.0     (23) 
 Todavía está estudiando (universidad)       2.5     (56) 
 No recuerda                                 6.1    (136) 
 N.C.                                        3.2     (71) 
 TOTAL                                     100.0   (2235) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                           11.92 
 Desviación típica                4.86 
 (N)                            (1948) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 38 
¿Cuál es su estado civil? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Casado/a                                   60.1   (1427) 
 Viudo/a                                     8.3    (198) 
 Divorciado/a                                2.9     (68) 
 Separado                                    2.6     (60) 
 Soltero/a                                  25.9    (614) 
 N.C.                                        0.2      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 38a 
¿Convive Ud. en pareja en la actualidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                         66.9   (1586) 
 No                                         31.7    (751) 
 N.C.                                        1.5     (35) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 39 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 El entrevistado                            48.5   (1150) 
 Otra persona                               39.1    (927) 
 El entrevistado y otra persona casi a 
 partes iguales                             11.9    (283) 
 N.C.                                        0.5     (12) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 40 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Trabaja                                    54.3   (1288) 
 Jubilado/pensionista (ha trabajado)        19.0    (451) 
 Pensionista (no ha trabajado)               3.7     (87) 
 Parado y ha trabajado antes                 9.0    (213) 
 Parado y busca su primer empleo             0.4     (10) 
 Estudiante                                  3.9     (91) 
 Trabajo doméstico no remunerado             8.9    (211) 
 Otra situación                              0.6     (13) 
 N.C.                                        0.2      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 41 
ENTREVISTADOR: La pregunta 41 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P40) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P40) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P40).  PROCEDE DE P38A 
Y P40. A TODOS/AS EXCEPTO A LOS/AS QUE 'N.C.' (Todos/as excepto "N.C." en P40) O TIENEN UN TRABAJO 
DOMÉSTICO NO REMUNERADO Y VIVEN CON SU PAREJA (1 en P38a y 7 en P40).  ¿Trabaja (trabajaba) a 
tiempo completo o a tiempo parcial? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Tiempo completo                            87.5   (1898) 
 Tiempo parcial                             10.9    (237) 
 N.C.                                        1.6     (34) 
 TOTAL                                     100.0   (2170) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 42 
ENTREVISTADOR: La pregunta 42 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P40) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P40) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P40).  PROCEDE DE P38A 
Y P40. A TODOS/AS EXCEPTO A LOS/AS QUE 'N.C.' (Todos/as excepto "N.C." en P40) O TIENEN UN TRABAJO 
DOMÉSTICO NO REMUNERADO Y VIVEN CON SU PAREJA (1 en P38a y 7 en P40).  Aproximadamente, ¿cuántas 
horas trabaja (o trabajaba) normalmente a la semana? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Entre 1 y 15 horas                          3.2     (68) 
 Entre 16 y 30 horas                         9.1    (198) 
 Entre 31 y 45 horas                        55.5   (1204) 
 Entre 46 y 60 horas                        22.7    (493) 
 Entre 61 y 75 horas                         3.0     (65) 
 Entre 76 y 85 horas                         0.9     (19) 
 Entre 86 y 95 horas                         0.0      (1) 
 96 y más                                    0.5     (11) 
 N.S.                                        0.2      (3) 
 N.C.                                        4.9    (105) 
 TOTAL                                     100.0   (2170) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                           41.94 
 Desviación típica               12.57 
 (N)                            (2061) 
______________________________________ 
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PREGUNTA 43 
ENTREVISTADOR: La pregunta 43 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P40) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P40) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P40).  PROCEDE DE P38A 
Y P40. A TODOS/AS EXCEPTO A LOS/AS QUE 'N.C.' (Todos/as excepto "N.C." en P40) O TIENEN UN TRABAJO 
DOMÉSTICO NO REMUNERADO Y VIVEN CON SU PAREJA (1 en P38a y 7 en P40).  ¿Y cuál es/era su 
actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo? 
(Precisar lo más posible las actividades realizadas, EJEMPLO: mecánico reparador de automóviles, 
ayudante de odontología, profesor de enseñanza primaria, etc.). Nos referimos a su ocupación 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Dirección de empresas y 
 administraciones públicas                   7.4    (160) 
 Técnicos y profesionales científicos e 
 intelectuales                              12.0    (261) 
 Técnicos y profesionales de apoyo          13.4    (289) 
 Empleados de tipo administrativo            4.4     (96) 
 Trabajadores de servicios de 
 restauración y personales                  13.9    (301) 
 Trabajadores cualificados de 
 agricultura y pesca                         6.5    (140) 
 Artesanos y trabajadores cualificados 
 de la industria                            15.4    (333) 
 Operadores de maquinaria y montadores      11.9    (258) 
 Trabajadores no cualificados               12.9    (278) 
 Fuerzas Armadas                             0.7     (16) 
 N.C.                                        1.6     (33) 
 TOTAL                                     100.0   (2170) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 44 
ENTREVISTADOR: La pregunta 44 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P40) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P40) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P40).  PROCEDE DE P38A 
Y P40. A TODOS/AS EXCEPTO A LOS/AS QUE 'N.C.' (Todos/as excepto "N.C." en P40) O TIENEN UN TRABAJO 
DOMÉSTICO NO REMUNERADO Y VIVEN CON SU PAREJA (1 en P38a y 7 en P40).  ¿Ud. (o la persona que 
aporta más ingresos al hogar) trabaja (o trabajaba) como...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Asalariado fijo                            58.0   (1258) 
 Asalariado eventual o interino             20.4    (443) 
 Empresario o profesional con 
 asalariados                                 6.3    (136) 
 Profesional o trabajador autónomo          12.0    (259) 
 Ayuda familiar                              0.8     (18) 
 Miembro de una cooperativa                  0.3      (7) 
 Otra situación                              0.5     (10) 
 N.C.                                        1.7     (36) 
 TOTAL                                     100.0   (2170) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 44a 
ENTREVISTADOR: La pregunta 44a referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P40) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P40) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P40).  PROCEDE DE P38A, 
P40 Y P44. A TODOS/AS EXCEPTO A LOS/AS QUE 'N.C.' (Todos/as excepto "N.C." en P40) O TIENEN UN 
TRABAJO DOMÉSTICO NO REMUNERADO Y VIVEN CON SU PAREJA (1 en P38a y 7 en P40), Y SON ASALARIADOS/AS 
(1 ó 2 en P44).  ¿Trabaja/ba Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) en la 
Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una organización 
privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Administración Pública                     14.9    (253) 
 Empresa pública                             3.6     (60) 
 Empresa privada                            77.5   (1319) 
 Organización sin fines de lucro             0.9     (15) 
 Servicio doméstico                          2.7     (45) 
 Otras respuestas                            0.2      (2) 
 N.C.                                        0.2      (3) 
 TOTAL                                     100.0   (1701) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 44b 
ENTREVISTADOR: La pregunta 44b referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P40) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P40) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P40).  PROCEDE DE P38A, 
P40 Y P44. A TODOS/AS EXCEPTO A LOS/AS QUE 'N.C.' (Todos/as excepto "N.C." en P40) O TIENEN UN 
TRABAJO DOMÉSTICO NO REMUNERADO Y VIVEN CON SU PAREJA (1 en P38a y 7 en P40), Y SON EMPRESARIOS/AS 
O PROFESIONALES CON ASALARIADOS/AS (3 en P44).  ¿Cuántos empleados tiene (o tenía) Ud. (o la 
persona que aporta más ingresos al hogar)? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 1 Empleado                                 17.8     (24) 
 2 Empleados                                18.8     (25) 
 3 Empleados                                12.7     (17) 
 De 4 a 10 empleados                        28.4     (38) 
 De 11 a 20 empleados                        5.4      (7) 
 De 21 a 50 empleados                        7.4     (10) 
 101 y más empleados                         0.8      (1) 
 N.S.                                        3.8      (5) 
 N.C.                                        5.0      (6) 
 TOTAL                                     100.0    (136) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                            9.29 
 Desviación típica               32.97 
 (N)                             (124) 
______________________________________ 
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PREGUNTA 45 
ENTREVISTADOR: La pregunta 45 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P40) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P40) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P40).  PROCEDE DE P38A 
Y P40. A TODOS/AS EXCEPTO A LOS/AS QUE 'N.C.' (Todos/as excepto "N.C." en P40) O TIENEN UN TRABAJO 
DOMÉSTICO NO REMUNERADO Y VIVEN CON SU PAREJA (1 en P38a y 7 en P40).  ¿A qué actividad se dedica 
principalmente la empresa u organización donde Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) 
trabaja/ba? (EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, 
reparaciones, industria del cuero, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Agricultura, ganadería, caza, 
 silvicultura                                8.0    (172) 
 Pesca, acuicultura                          0.5     (11) 
 Extracción de productos energéticos         0.6     (12) 
 Extracción de otros minerales               0.2      (4) 
 Industrias de la alimentación, bebidas 
 y tabaco                                    2.6     (57) 
 Industria textil de la confección           2.4     (52) 
 Industria del cuero y del calzado           0.7     (15) 
 Industria de la madera y el corcho          0.7     (15) 
 Industria del papel                         1.1     (23) 
 Refino de petróleo, coquerías y 
 combustibles nucleares                      0.2      (3) 
 Industria química                           1.3     (28) 
 Fabricación de productos de caucho y 
 materias plásticas                          0.2      (5) 
 Fabricación de otros productos 
 minerales no metálicos                      0.9     (20) 
 Metalurgia y fabricación de productos 
 metálicos                                   2.8     (60) 
 Fabricación de equipos mecánicos: 
 oficina e informáticos                      0.9     (19) 
 Industria de materia y equipo 
 electrónico                                 0.7     (15) 
 Fabricación de todo tipo de material 
 de transporte                               2.4     (52) 
 Fabricación de muebles                      2.2     (48) 
 Producción y distribución de energía 
 eléctrica, gas y agua                       0.8     (17) 
 Construcción, climatización, e 
 instalaciones eléctricas                   10.9    (236) 
 Comercio: farmacias y todo tipo de 
 reparaciones                               12.5    (272) 
 Hostelería                                  6.4    (138) 
 Transporte, almacenamiento, correos, 
 comunicaciones                              6.1    (131) 
 Intermediación financiera                   2.4     (51) 
 Actividades inmobiliarias, 
 informáticas, consultorías                  7.9    (172) 
 Administración pública, defensa, 
 seguridad social                            5.7    (123) 
 Educación                                   5.4    (117) 
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_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Actividades sanitarias y veterinarias       5.4    (117) 
 Actividades de saneamiento público          0.4      (7) 
 Actividades asociativas diversas            0.4      (7) 
 Actividades recreativas, culturales y 
 deportivas                                  1.1     (23) 
 Actividades diversas de servicios 
 personales                                  1.0     (20) 
 Hogares que emplean personal doméstico      2.7     (58) 
 Organismos extraterritoriales               0.0      (0) 
 N.C.                                        2.4     (52) 
 TOTAL                                     100.0   (2170) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 46 
ENTREVISTADOR: La pregunta 46 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P40) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P40) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P40).  PROCEDE DE P38A 
Y P40. A TODOS/AS EXCEPTO A LOS/AS QUE 'N.C.' (Todos/as excepto "N.C." en P40) O TIENEN UN TRABAJO 
DOMÉSTICO NO REMUNERADO Y VIVEN CON SU PAREJA (1 en P38a y 7 en P40).  ¿Supervisa/ba Ud. o es/era 
responsable (supervisaba o era responsable la persona que aporta más ingresos al hogar) del 
trabajo de alguna otra persona? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                         28.6    (621) 
 No                                         67.6   (1466) 
 N.C.                                        3.8     (82) 
 TOTAL                                     100.0   (2170) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 47 
¿Está Ud. afiliado, actualmente, a alguna organización sindical o lo ha estado en el pasado? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Está afiliado actualmente                  11.4    (270) 
 Lo estuvo en el pasado, ahora no           11.2    (264) 
 Nunca lo ha estado                         76.1   (1805) 
 N.C.                                        1.4     (33) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 48 
PROCEDE DE P38 Y P38A. SÓLO A QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA (1 en P38 y 1 en P38a). 
¿Está Ud. afiliado, actualmente, a alguna organización sindical o lo ha estado en el pasado? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Está afiliado actualmente                  10.6    (170) 
 Lo estuvo en el pasado, ahora no            8.2    (132) 
 Nunca lo ha estado                         78.4   (1265) 
 N.C.                                        2.8     (45) 
 TOTAL                                     100.0   (1613) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 49 
PROCEDE DE P38 Y P38A. SÓLO A QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA (1 en P38 y 1 en P38a). 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra su cónyuge o pareja actualmente? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Trabaja                                    55.5    (895) 
 Jubilado/pensionista (ha trabajado)        16.4    (264) 
 Pensionista (no ha trabajado)               1.0     (15) 
 Parado y ha trabajado antes                 5.5     (89) 
 Parado y busca su primer empleo             0.1      (1) 
 Estudiante                                  0.1      (1) 
 Trabajo doméstico no remunerado            20.2    (325) 
 Otra situación                              0.2      (3) 
 N.C.                                        1.1     (17) 
 TOTAL                                     100.0   (1613) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 50 
ENTREVISTADOR: La pregunta 50 referirla:  - al trabajo actual del cónyuge/pareja (si 1 en P49) - 
al último trabajo del cónyuge/pareja (si 2 ó 4 en P49).  PROCEDE DE P38, P38A Y P49. SÓLO A 
QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA CUYA PAREJA/CÓNYUGE TRABAJA, ES JUBILADO/A O PARADO/A Y 
HA TRABAJADO ANTES (1 en P38, 1 en P38a y 1, 2 ó 4 en P49).  ¿Trabaja (o trabajaba) su cónyuge o 
pareja a tiempo completo o a tiempo parcial? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Tiempo completo                            88.4   (1104) 
 Tiempo parcial                             10.6    (132) 
 N.C.                                        1.0     (12) 
 TOTAL                                     100.0   (1248) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 51 
ENTREVISTADOR: La pregunta 51 referirla:  - al trabajo actual del cónyuge/pareja (si 1 en P49) - 
al último trabajo del cónyuge/pareja (si 2 ó 4 en P49).  PROCEDE DE P38, P38A Y P49. SÓLO A 
QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA CUYA PAREJA/CÓNYUGE TRABAJA, ES JUBILADO/A O PARADO/A Y 
HA TRABAJADO ANTES (1 en P38, 1 en P38a y 1, 2 ó 4 en P49).  ¿Aproximadamente,  cuántas horas 
trabaja (o trabajaba) su  cónyuge o pareja, normalmente, a la semana? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Entre 1 y 15 horas                          2.0     (24) 
 Entre 16 y 30 horas                         8.8    (109) 
 Entre 31 y 45 horas                        64.0    (799) 
 Entre 46 y 60 horas                        16.7    (208) 
 Entre 61 y 75 horas                         2.2     (27) 
 Entre 76 y 85 horas                         0.8     (10) 
 Entre 86 y 95 horas                         0.3      (3) 
 96 y más                                    0.1      (1) 
 N.S.                                        0.3      (4) 
 N.C.                                        4.7     (58) 
 TOTAL                                     100.0   (1248) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                           41.48 
 Desviación típica               11.19 
 (N)                            (1185) 
______________________________________ 
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PREGUNTA 52 
ENTREVISTADOR: La pregunta 52 referirla:  - al trabajo actual del cónyuge/pareja (si 1 en P49) - 
al último trabajo del cónyuge/pareja (si 2 ó 4 en P49).  PROCEDE DE P38, P38A Y P49. SÓLO A 
QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA CUYA PAREJA/CÓNYUGE TRABAJA, ES JUBILADO/A O PARADO/A Y 
HA TRABAJADO ANTES (1 en P38, 1 en P38a y 1, 2 ó 4 en P49).  ¿Y cuál es/era la ocupación u oficio 
de su cónyuge/pareja? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo? (Precisar lo más 
posible las actividades realizadas, EJEMPLO: mecánico reparador de automóviles, ayudante de 
odontología, profesor de enseñanza primaria, etc.). Nos referimos a su ocupación principal: 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Dirección de empresas y 
 administraciones públicas                   8.7    (108) 
 Técnicos y profesionales científicos e 
 intelectuales                              12.3    (153) 
 Técnicos y profesionales de apoyo          13.0    (162) 
 Empleados de tipo administrativo            3.6     (45) 
 Trabajadores de servicios de 
 restauración y personales                  12.7    (158) 
 Trabajadores cualificados de 
 agricultura y pesca                         6.6     (82) 
 Artesanos y trabajadores cualificados 
 de la industria                            16.1    (200) 
 Operadores de maquinaria y montadores      12.8    (160) 
 Trabajadores no cualificados               11.9    (148) 
 Fuerzas Armadas                             0.6      (8) 
 N.C.                                        1.7     (21) 
 TOTAL                                     100.0   (1248) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 53 
ENTREVISTADOR: La pregunta 53 referirla:  - al trabajo actual del cónyuge/pareja (si 1 en P49) - 
al último trabajo del cónyuge/pareja (si 2 ó 4 en P49).  PROCEDE DE P38, P38A Y P49. SÓLO A 
QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA CUYA PAREJA/CÓNYUGE TRABAJA, ES JUBILADO/A O PARADO/A Y 
HA TRABAJADO ANTES (1 en P38, 1 en P38a y 1, 2 ó 4 en P49).  ¿Su cónyuge o pareja trabaja (o 
trabajaba) como...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Asalariado fijo                            60.7    (757) 
 Asalariado eventual o interino             17.1    (213) 
 Empresario o profesional con 
 asalariados                                 6.0     (74) 
 Profesional o trabajador autónomo          14.6    (181) 
 Ayuda familiar                              0.5      (5) 
 Miembro de una cooperativa                  0.2      (3) 
 Otra situación                              0.1      (1) 
 N.C.                                        0.9     (11) 
 TOTAL                                     100.0   (1248) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 53a 
ENTREVISTADOR: La pregunta 53a referirla:  - al trabajo actual del cónyuge/pareja (si 1 en P49) - 
al último trabajo del cónyuge/pareja (si 2 ó 4 en P49).  PROCEDE DE P38, P38A, P49 Y P53. SÓLO A 
QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA CUYA PAREJA/CÓNYUGE TRABAJA, ES JUBILADO/A O PARADO/A Y 
HA TRABAJADO ANTES COMO ASALARIADO/A (1 en P38, 1 en P38a ,1, 2 ó 4 en P49 y 1 ó 2 en P53). 
¿Trabaja/ba su cónyuge/pareja en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa 
privada, en una organización privada sin fines del lucro o en el servicio doméstico? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Administración Pública                     16.8    (163) 
 Empresa pública                             2.6     (25) 
 Empresa privada                            75.8    (735) 
 Organización sin fines de lucro             1.0      (9) 
 Servicio doméstico                          3.5     (33) 
 Otras respuestas                            0.1      (0) 
 N.C.                                        0.2      (2) 
 TOTAL                                     100.0    (970) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 54 
ENTREVISTADOR: La pregunta 54 referirla:  - al trabajo actual del cónyuge/pareja (si 1 en P49) - 
al último trabajo del cónyuge/pareja (si 2 ó 4 en P49).  PROCEDE DE P38, P38A Y P49. SÓLO A 
QUIENES ESTÁN CASADOS/AS O VIVEN EN PAREJA CUYA PAREJA/CÓNYUGE TRABAJA, ES JUBILADO/A O PARADO/A Y 
HA TRABAJADO ANTES (1 en P38, 1 en P38a y 1, 2 ó 4 en P49).  ¿Y a qué actividad se dedica 
principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba su cónyuge/pareja? (EJEMPLOS: fábrica de 
artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, reparaciones, industria del 
cuero, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Agricultura, ganadería, caza, 
 silvicultura                                7.0     (87) 
 Pesca, acuicultura                          0.3      (4) 
 Extracción de productos energéticos         0.1      (0) 
 Extracción de otros minerales               0.3      (3) 
 Industrias de la alimentación, bebidas 
 y tabaco                                    2.9     (36) 
 Industria textil de la confección           2.2     (28) 
 Industria del cuero y del calzado           0.5      (5) 
 Industria de la madera y el corcho          0.5      (6) 
 Industria del papel                         1.5     (18) 
 Refino de petróleo, coquerías y 
 combustibles nucleares                      0.1      (1) 
 Industria química                           1.6     (20) 
 Fabricación de productos de caucho y 
 materias plásticas                          0.8     (10) 
 Fabricación de otros productos 
 minerales no metálicos                      1.4     (17) 
 Metalurgia y fabricación de productos 
 metálicos                                   2.8     (35) 
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_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Fabricación de equipos mecánicos: 
 oficina e informáticos                      0.9     (10) 
 Industria de materia y equipo 
 electrónico                                 0.3      (4) 
 Fabricación de todo tipo de material 
 de transporte                               2.0     (25) 
 Fabricación de muebles                      2.2     (27) 
 Producción y distribución de energía 
 eléctrica, gas y agua                       0.6      (8) 
 Construcción, climatización, e 
 instalaciones eléctricas                   11.9    (148) 
 Comercio: farmacias y todo tipo de 
 reparaciones                               12.3    (153) 
 Hostelería                                  5.5     (68) 
 Transporte, almacenamiento, correos, 
 comunicaciones                              6.9     (86) 
 Intermediación financiera                   2.4     (29) 
 Actividades inmobiliarias, 
 informáticas, consultorías                  7.6     (94) 
 Administración pública, defensa, 
 seguridad social                            6.6     (81) 
 Educación                                   5.2     (65) 
 Actividades sanitarias y veterinarias       5.4     (66) 
 Actividades de saneamiento público          0.4      (4) 
 Actividades asociativas diversas            0.4      (4) 
 Actividades recreativas, culturales y 
 deportivas                                  1.4     (17) 
 Actividades diversas de servicios 
 personales                                  1.0     (12) 
 Hogares que emplean personal doméstico      2.9     (35) 
 Organismos extraterritoriales               0.1      (0) 
 N.C.                                        1.8     (22) 
 TOTAL                                     100.0   (1248) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 55 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Católico                                   73.1   (1733) 
 Creyente de otra religión                   4.4    (103) 
 No creyente                                17.1    (405) 
 Ateo                                        4.4    (104) 
 N.C.                                        1.1     (25) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 55a 
PROCEDE DE P55. SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (2 
en P55).  ¿Cuál? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Protestante                                18.5     (18) 
 Cristiana                                   2.2      (2) 
 Musulmana                                  31.9     (31) 
 Budista                                     3.8      (3) 
 Ortodoxa                                   16.8     (16) 
 N.S.                                        4.1      (4) 
 N.C.                                       22.8     (22) 
 TOTAL                                     100.0     (97) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 55aa 
PROCEDE DE P55 Y P55A. SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO PROTESTANTES (2 en P55 
y 1 en P55a).  ¿Cuál? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Evangelista                                56.6     (10) 
 Baptista                                   17.8      (3) 
 Metodista                                   7.2      (1) 
 N.C.                                       18.3      (3) 
 TOTAL                                     100.0     (18) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 55b 
PROCEDE DE P55. SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE 
OTRA RELIGIÓN (1 ó 2 en P55).  ¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos 
sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de tipo social, por ejemplo. bodas, 
comuniones o funerales? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Varias veces a la semana                    3.8     (69) 
 Una vez a la semana                        15.3    (281) 
 Entre dos o tres veces al mes               7.2    (133) 
 Una vez al mes, más o menos                 7.7    (141) 
 Varias veces al año                        22.1    (406) 
 Una vez al año                              5.7    (104) 
 Menos frecuentemente                        9.9    (182) 
 Nunca                                      25.3    (465) 
 N.C.                                        2.9     (52) 
 TOTAL                                     100.0   (1837) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 56 
En nuestra sociedad hay grupos que tienden a ocupar una posición alta o muy alta, mientras que 
otros ocupan posiciones medias o bajas. En una escala donde el 10 representa la clase social más 
alta y el 1 la más baja, ¿en qué punto de la escala se situaría Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Clase social más baja (1-2)                 3.6     (85) 
 (3-4)                                      23.2    (550) 
 (5-6)                                      59.7   (1416) 
 (7-8)                                       9.8    (233) 
 Clase social más alta (9-10)                0.2      (4) 
 N.S.                                        2.3     (55) 
 N.C.                                        1.2     (27) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                            4.95 
 Desviación típica                1.26 
 (N)                            (2290) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 57 
Por favor, dígame en qué tipo de comunidad vive Ud... 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 En una gran ciudad                         24.0    (570) 
 En la periferia de una gran ciudad          7.0    (167) 
 En una ciudad pequeña                      19.8    (470) 
 En un pueblo                               45.7   (1084) 
 En una casa aislada en el campo 
 (caserío, granja, etc.)                     2.5     (59) 
 N.C.                                        0.9     (21) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 58 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta 
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría 
Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Izquierda (1-2)                             6.4    (152) 
 (3-4)                                      26.4    (627) 
 (5-6)                                      31.4    (744) 
 (7-8)                                      10.1    (238) 
 Derecha (9-10)                              1.6     (38) 
 N.S.                                       12.7    (301) 
 N.C.                                       11.3    (269) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                            4.70 
 Desviación típica                1.79 
 (N)                            (1802) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 59 
Y estas ideas de izquierda y derecha, ¿cómo son de importantes para Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy importantes                             7.2    (171) 
 Bastante importantes                       25.8    (611) 
 Poco importantes                           31.6    (750) 
 Nada importantes                           29.0    (688) 
 N.S.                                        4.0     (94) 
 N.C.                                        2.4     (57) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 60 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 9 de marzo...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Fue a votar y votó                         77.1   (1828) 
 No tenía edad para votar                    0.5     (11) 
 Fue a votar pero no pudo hacerlo            0.3      (6) 
 No fue a votar porque no pudo               5.0    (119) 
 Prefirió no votar                          10.7    (253) 
 Es extranjero                               4.3    (103) 
 No recuerda                                 0.5     (12) 
 N.C.                                        1.6     (38) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 60a 
PROCEDE DE P60. SÓLO A LOS QUE FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2008 (1 en 
P60).  ¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PSOE                                       40.0    (731) 
 PP                                         28.0    (511) 
 IU (ICV en Cataluña)                        4.1     (74) 
 CiU                                         1.8     (33) 
 UPyD                                        0.9     (15) 
 PNV                                         1.2     (21) 
 ERC                                         0.8     (13) 
 BNG                                         0.5      (8) 
 CC                                          0.2      (2) 
 NaBai                                       0.0      (0) 
 Otros partidos                              1.7     (31) 
 En blanco                                   2.5     (45) 
 No recuerda                                 2.6     (48) 
 N.C.                                       15.8    (289) 
 TOTAL                                     100.0   (1828) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 60aa 
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PSOE                                       30.8    (731) 
 PP                                         21.5    (511) 
 IU (ICV en Cataluña)                        3.1     (74) 
 CiU                                         1.4     (33) 
 Otros partidos                              4.0     (94) 
 No tenía edad para votar                    0.5     (11) 
 En blanco                                   1.9     (45) 
 No votó                                    16.0    (379) 
 No recuerda                                 2.6     (60) 
 Es extranjero                               4.3    (103) 
 N.C.                                       13.8    (327) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 61 
Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluido el entrevistado) y por todos los 
conceptos, ¿de cuántos ingresos netos disponen por término medio en su hogar al mes? No le pido 
que me indique la cantidad exacta, sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala 
están comprendidos los ingresos de su hogar. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos o igual de 300 euros                  0.3      (7) 
 De 301 a 600 euros                          4.6    (108) 
 De 601 a 900 euros                          8.7    (207) 
 De 901 a 1.200 euros                       10.8    (255) 
 De 1.201 a 1.800 euros                     15.5    (368) 
 De 1.801 a 2.400 euros                     12.4    (294) 
 De 2.401 a 3.000 euros                      8.6    (205) 
 De 3.001 a 4.500 euros                      5.8    (138) 
 De 4.501 a 6.000 euros                      1.9     (45) 
 Más de 6.000 euros                          1.1     (26) 
 N.S.                                        8.9    (210) 
 N.C.                                       21.2    (503) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 62 
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos o igual de 300 euros                  2.0     (47) 
 De 301 a 600 euros                         11.6    (274) 
 De 601 a 900 euros                         13.3    (315) 
 De 901 a 1.200 euros                       15.3    (363) 
 De 1.201 a 1.800 euros                     15.1    (358) 
 De 1.801 a 2.400 euros                      4.6    (108) 
 De 2.401 a 3.000 euros                      2.2     (53) 
 De 3.001 a 4.500 euros                      1.2     (28) 
 De 4.501 a 6.000 euros                      0.3      (7) 
 Más de 6.000 euros                          0.4      (8) 
 No tiene ingresos                          12.5    (296) 
 N.C.                                       21.5    (510) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 63 
¿Cuántas personas viven en su hogar, incluido Ud. y el servicio doméstico, si duerme en la casa? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 1 persona                                   8.8    (206) 
 2 personas                                 29.1    (686) 
 3 personas                                 27.2    (642) 
 De 4 a 5 personas                          30.8    (727) 
 De 6 a 7 personas                           3.1     (74) 
 8 y más personas                            0.4     (10) 
 N.C.                                        0.6     (13) 
 TOTAL                                     100.0   (2361) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                            3.05 
 Desviación típica                1.28 
 (N)                            (2348) 
______________________________________ 
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PREGUNTA 64a 
¿Podría decirme empezando por la persona de más edad, el sexo, la edad y qué relación de 
parentesco tiene con Ud. cada una de esas personas? 
 
___________________________________________________________ 
                                                   . 
                            Hombre   Mujer     N.C.     (N) 
 __________________________________________________________ 
 Primer miembro del hogar   53.0     46.2      0.9   (2166) 
 Segundo miembro del hogar  42.6     55.7      1.7   (1480) 
 Tercer miembro del hogar   51.5     44.7      3.8    (837) 
 Cuarto miembro del hogar   47.4     43.8      8.7    (295) 
 Quinto miembro del hogar   38.9     41.0     20.1    (109) 
 Sexto miembro del hogar    20.6     33.7     45.6     (54) 
 Séptimo miembro del hogar  26.2      6.5     67.3     (35) 
 Octavo miembro del hogar    3.6      7.8     88.6     (27) 
 Noveno miembro del hogar  M   .      4.3     95.7     (25) 
 Décimo miembro del hogar    4.3        .     95.7     (25) 
___________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 64b 
¿Podría decirme empezando por la persona de más edad, el sexo, la edad y qué relación de 
parentesco tiene con Ud. cada una de esas personas? 
 
_________________________________________________________________________________________________________________ 
                        Menor de De 15 a  De 25 a  De 35 a  De 45 a  De 55 a  65 y más                   . 
                        15 años  24 años  34 años  44 años  54 años  64 años    años     N.S.     N.C.     (N) 
 ________________________________________________________________________________________________________________ 
 Primer miembro del 
 hogar                       0.9      1.8     13.2     19.3     21.9     16.6     24.2      0.0      2.1   (2166) 
 Segundo miembro del 
 hogar                      26.9     21.5     15.8      7.9     12.7      7.7      4.8      0.1      2.6   (1480) 
 Tercer miembro del 
 hogar                      35.4     34.9     16.4      3.8      3.7      1.0      0.7        .      4.1    (837) 
 Cuarto miembro del 
 hogar                      44.5     30.4      8.9      3.3      2.0      0.4      0.4        .     10.2    (295) 
 Quinto miembro del 
 hogar                      47.5     22.1      5.5        .        .      0.9      1.0        .     23.0    (109) 
 Sexto miembro del 
 hogar                      33.3     18.9      2.2        .        .        .        .        .     45.6     (54) 
 Séptimo miembro del 
 hogar                      21.2     11.5        .        .        .        .        .        .     67.3     (35) 
 Octavo miembro del 
 hogar                       3.6      3.8      4.0        .        .        .        .        .     88.6     (27) 
 Noveno miembro del 
 hogar                         .      4.3        .        .        .        .        .        .     95.7     (25) 
 Décimo miembro del 
 hogar                         .      4.3        .        .        .        .        .        .     95.7     (25) 
_________________________________________________________________________________________________________________ 
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___________________________________________________________ 
                                       Desviación 
                               Media     típica      (N) 
 __________________________________________________________ 
 Primer miembro del hogar        52.06       16.95   (2119) 
 Segundo miembro del hogar       28.94       19.95   (1439) 
 Tercer miembro del hogar        19.20       13.07    (803) 
 Cuarto miembro del hogar        16.22       11.84    (265) 
 Quinto miembro del hogar        13.18       11.12     (84) 
 Sexto miembro del hogar         11.38        8.04     (29) 
 Séptimo miembro del hogar        9.10        8.08     (11) 
 Octavo miembro del hogar        21.64        8.23      (3) 
 Noveno miembro del hogar        22.00        0.00      (1) 
 Décimo miembro del hogar        21.00        0.00      (1) 
___________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 65 
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Alta                                        0.4     (10) 
 Media alta                                  8.2    (195) 
 Media media                                62.4   (1481) 
 Media baja                                 22.0    (522) 
 Baja                                        4.4    (103) 
 N.S.                                        1.4     (32) 
 N.C.                                        1.2     (27) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 66 
¿En que país ha nacido Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 España                                     90.2   (2141) 
 Alemania                                    0.2      (5) 
 Argentina                                   0.4      (8) 
 Bolivia                                     0.6     (13) 
 Brasil                                      0.0      (1) 
 Reino Unido                                 0.2      (5) 
 Bulgaria                                    0.1      (1) 
 Chile                                       0.0      (1) 
 China                                       0.1      (1) 
 Colombia                                    0.7     (16) 
 República Dominicana                        0.2      (4) 
 Ecuador                                     1.5     (35) 
 Egipto                                      0.0      (1) 
 Francia                                     0.3      (7) 
 Guinea                                      0.0      (1) 
 Mali                                        0.0      (1) 
 Marruecos                                   1.2     (28) 
 México                                      0.1      (2) 
 Pakistán                                    0.1      (3) 
 Paraguay                                    0.1      (1) 
 Perú                                        0.5     (11) 
 Polonia                                     0.1      (2) 
 Portugal                                    0.1      (2) 
 Rumanía                                     0.9     (21) 
 Rusia                                       0.0      (1) 
 Senegal                                     0.1      (1) 
 Suiza                                       0.0      (1) 
 Uruguay                                     0.1      (2) 
 Venezuela                                   0.2      (4) 
 Cuba                                        0.3      (6) 
 Ucrania                                     0.1      (3) 
 Honduras                                    0.1      (2) 
 Filipinas                                   0.1      (2) 
 Argel                                       0.0      (0) 
 Siria                                       0.0      (1) 
 Jordania                                    0.0      (0) 
 Angola                                      0.0      (0) 
 Irán                                        0.1      (2) 
 Sierra Leona                                0.0      (0) 
 Israel                                      0.0      (1) 
 Costa de Marfil                             0.0      (1) 
 N.C.                                        0.7     (17) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 66a 
PROCEDE DE P66. SÓLO A QUIENES NO HAN NACIDO EN ESPAÑA (Todos excepto 1 en P66).  ¿Cómo definiría 
el manejo del castellano del entrevistado? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo habla un poco                            6.2     (14) 
 Lo habla más o menos bien                  11.7     (27) 
 Lo habla con fluidez                       24.7     (57) 
 Lo habla como si fuera nativo              10.1     (23) 
 Es su idioma materno                       37.5     (86) 
 N.C.                                        9.7     (22) 
 TOTAL                                     100.0    (231) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 67 
Con respecto a la nacionalidad tiene Ud... 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 La nacionalidad española                   89.9   (2134) 
 La nacionalidad española y otra             2.0     (47) 
 Sólo otra nacionalidad                      6.5    (153) 
 N.C.                                        1.6     (38) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 67a 
PROCEDE DE P67. SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD Y EXTRANJEROS/AS (2 ó 3 en P67).  ¿Cuál? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Alemana                                     1.0      (2) 
 Argentina                                   4.3      (8) 
 Boliviana                                   6.7     (13) 
 Brasileña                                   0.6      (1) 
 Británica                                   2.0      (4) 
 Búlgara                                     1.0      (1) 
 China                                       0.9      (1) 
 Colombiana                                  7.3     (14) 
 Dominicana                                  2.3      (4) 
 Ecuatoriana                                16.2     (32) 
 Egipcia                                     0.5      (1) 
 Francesa                                    4.2      (8) 
 Guineana                                    0.6      (1) 
 Italiana                                    0.5      (1) 
 Marroquí                                   11.6     (23) 
 Mexicana                                    1.1      (2) 
 Pakistaní                                   0.5      (0) 
 Paraguaya                                   0.7      (1) 
 Peruana                                     4.9      (9) 
 Polaca                                      1.3      (2) 
 Portuguesa                                  1.3      (2) 
 Rumana                                     10.7     (21) 
 Rusa                                        0.5      (1) 
 Senegalesa                                  0.6      (1) 
 Uruguaya                                    1.4      (2) 
 Venezolana                                  2.8      (5) 
 Cubana                                      2.0      (3) 
 Ucraniana                                   1.5      (3) 
 Nigeriana                                   0.5      (0) 
 Hondureña                                   1.1      (2) 
 Filipina                                    1.1      (2) 
 Moldava                                     0.6      (1) 
 Estadounidense                              0.6      (1) 
 Argelina                                    0.4      (0) 
 Siria                                       0.6      (1) 
 Angoleña                                    0.5      (0) 
 Iraní                                       0.6      (1) 
 Israelí                                     0.5      (1) 
 Marfileña                                   0.5      (1) 
 N.C.                                        4.1      (8) 
 TOTAL                                     100.0    (200) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 67b 
PROCEDE DE P67. SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD Y EXTRANJEROS/AS (2 ó 3 en P67).  ¿Puede 
decirme en qué año llegó a vivir a España? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Antes de 1991                               9.0     (17) 
 1991-1995                                   7.1     (14) 
 1996-2000                                  26.2     (52) 
 2001-2006                                  45.7     (91) 
 2007                                        3.1      (6) 
 Ha nacido en España                         1.6      (3) 
 No recuerda                                 2.6      (5) 
 N.C.                                        4.8      (9) 
 TOTAL                                     100.0    (200) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 69 
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Directores y profesionales                  6.0    (141) 
 Técnicos y cuadros medios                  10.6    (251) 
 Pequeños empresarios                        4.4    (103) 
 Agricultores                                0.9     (21) 
 Empleados de oficinas y servicios           9.2    (218) 
 Obreros cualificados                       10.1    (240) 
 Obreros no cualificados                    11.7    (277) 
 Jubilados y pensionistas                   22.7    (538) 
 Parados                                     9.4    (223) 
 Estudiantes                                 3.9     (91) 
 Trabajo doméstico no remunerado             8.9    (211) 
 No clasificables                            2.1     (50) 
 TOTAL                                     100.0   (2373) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 70 
ESTATUS SOCIOECONÓMICO. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Clase alta/media-alta                      17.4    (368) 
 Nuevas clases medias                       22.8    (482) 
 Viejas clases medias                       17.3    (366) 
 Obreros cualificados                       28.4    (600) 
 Obreros no cualificados                    14.1    (299) 
 TOTAL                                     100.0   (2117) 
_________________________________________________________ 


